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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 4° ANO LEGISLATIVO 

DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas e 

vinte e um minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo 

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, 

presentes o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - Presidente, o 

Vereador MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, os Vereadores 

ANTONIA DE SOUZA LEMOS, GERALDO JORGE SOUZA SALES, JAILTON 

SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e JURACY SILVA SANTOS. 

Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão 

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, convidou o 1º - Secretário para secretariar os trabalhos, 

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual 

constava a leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou à mesma 

aprovada por unanimidade. Seguindo foi posto em votação e aprovado por 

unanimidade o Projeto de Lei nº 004/2016 que lido “Cria o Conselho Municipal 

de Segurança Alimentar e Nutricional – COMSEA do Município de Dom 

Macedo Costa-Ba, e dá outras providências”.  Prosseguido foi lido e aprovado 

por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei 

nº 004/2016 “Cria o Conselho Municipal de Segurança Alimentar e 

Nutricional – COMSEA do Município de Dom Macedo Costa-Ba, e dá outras 

providências”. Ato contínuo foram lidas as Indicações nº 002/206; 003/2016 e 

004/2016 de autoria do Vereador Joselito Pereira Araújo. Portanto, as mesmas 

não foram postas em votação ficando na secretaria desta casa Legislativa para 

análise. Na sequência, o Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e 

constatando não haver matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. E declarou 

aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que 

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador 

GERALDO JORGE SOUZA SALES. Após saudações. Inicialmente registrou 

ausência do Vereador Gilsé que por motivo justo precisou ausentar-se, bem como, 

o Vereador Edmundo Bomfim que precisou fazer uma viagem emergencial, 

acredita-se que o TRE – Tribunal Regional Eleitoral não lançou a provisória do 

partido o qual deseja ser presidente neste município, mas com fé em Deus tudo 

dará certo. Seguindo parabenizou o Vereador Presidente Edimundo Xavier pela 

passagem do seu aniversário no último dia dezesseis do mês de abril, desejando-

lhe saúde e paz. Prosseguindo solicitou que seja elaborada uma Moção de 

Congratulação a ser entregue a família do Srº Joaquim Inácio de Souza Lemos, 

foi Vereador deste município por quatro mandatos, hoje já falecido. Ato contínuo 

parabenizou o Vereador Joselito pelas as indicações de sua autoria, apresentadas 

naquela sessão. Espera que as obras nelas contidas sejam realizadas porque o 

município necessita e quando executadas o engenheiro e secretário de obras 

atentem-se para um espaço a fazer os retornos nas ruas. Seguindo disse que na 

semana passada esteve na área onde localiza-se a rede de esgoto na Rua Manoel 

José da Costa, constatou a existência de resíduos deste esgoto escoando a céu 

aberto inclusive registrou através de filmagem. Um prejuízo para as pessoas que 

fazem suas plantações e não podem fazer a colheita porque alimentos estão 

contaminados, já procurou o Secretário de Meio Ambiente Srº Antonio Carlos que 

se comprometeu em encaminhar uma equipe ao local. Agradeceu e finalizou. Fez 

uso da palavra o Vereador JURACY SILVA SANTOS. Após saudações. Inicialmente  
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disse que as indicações de autoria do Vereador Joselito chegam num bom 

momento, percebe-se o crescimento de Dom Macedo Costa, com áreas abertas 

para novos empreendimentos, portanto têm que está apoiando as iniciativas no 

seguimento imobiliário. Seguindo disse que em breve trará um Projeto de Lei como 

já observado no Regimento Interno e Lei Orgânica Municipal que também compete 

ao Poder Legislativo elaborar projetos. O mês de abril é voltado para o autismo, 

neste município existem pessoas com autismo, para que o dia seja voltado para o 

reconhecimento. Ato contínuo parabenizou o Vereador Presidente Edimundo 

Xavier pela passagem do seu aniversário. Agradeceu e finalizou. Fez uso da 

palavra a Vereadora ANTONIA DE SOUZA LEMOS. Após saudações. Inicialmente 

disse que a Srª Maria está passando por uma situação critica, a mesma mora na 

zona rural deste município e precisa de ajuda para investir na sua casa que está 

prestes a desmoronar. Seguindo parabenizou, desejou muitas bênçãos e vida longa 

ao Vereador Presidente Edimundo Xavier pela passagem do seu aniversário. 

Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra o Vereador JOSELITO PEREIRA 

ARAÚJO. Após saudações. Inicialmente registrou a ausência dos Vereadores Gilsé 

e Edmundo Bomfim, espera em Deus que o problema que Edmundo Bomfim 

está passando seja resolvido para concorrer às eleições e ser vitorioso. Seguindo 

endossou as palavras dos demais Vereadores e parabenizou o Vereador Presidente 

Edimundo Xavier por completar mais um ano de vida e desejou-lhe vida longa. 

Prosseguindo informou que a Unidade de Saúde deste município contará com mais 

um profissional da área, a contratação do Drº Antonio Carlos. Ato contínuo 

parabenizou José Fróes em pessoa, pela organização da décima oitava cavalgada 

de São Jorge, a festa foi maravilhosa. Seguindo parabenizou o deputado João 

Carlos Bacelar, esteve no domingo município onde deu ponta pé inicial para a 

construção de uma creche. Era o maior sonho do nosso Prefeito e Vereadores, pais 

e representantes do povo, em breve a obra da referida creche será iniciada. 

Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 

fez uso da palavra. Inicialmente registrou a ausência dos Vereadores Edmundo 

Bomfim e Gilsé. Naquele dia o Vereador Edmundo Bomfim chegou nesta Casa 

pela manhã bastante tenso por causa do problema ocorrido na provisória do partido 

o qual deseja fazer parte, espera que tudo seja resolvido. Agradeceu e finalizou. E 

não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER 

SANTOS FILHO em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida 

e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais 

Edis que assim desejarem. 
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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 4° ANO LEGISLATIVO 

DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas e vinte e 

dois minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, 

situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o 

Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - Presidente, o Vereador 

EDMUNDO BOMFIM SANTOS – Vice-presidente, o Vereador MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, os Vereadores ANTONIA DE SOUZA 

LEMOS, GERALDO JORGE SOUZA SALES, GILSÉ SOUZA BRITO, JAILTON 

SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e JURACY SILVA SANTOS. 

Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão 

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, convidou o 1º - Secretário para secretariar os trabalhos, 

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual 

constava a leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou à mesma 

aprovada por unanimidade. Seguindo foram postas em votação e aprovadas por 

unanimidade as Indicações nº 002/2016; 003/2016 e 004/2016 de autoria do 

Vereador Joselito Pereira Araújo. Prosseguindo foram lidas as Liberações de 

Recursos Financeiros do Ministério da Educação. Na sequência, o Senhor Presidente 

anunciou a ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, encerrou 

a ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada 

a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez 

uso da palavra o Vereador JAILTON SANTOS SOUZA. Após saudações. 

Inicialmente convidou a todos a fazerem-se presente no campeonato municipal de 

futebol que terá inicio às oito horas do próximo domingo e encerramento no dia 

vinte e seis do mês de junho na localidade de Milagres de Santo Antonio, zona rural 

deste município.  Na oportunidade contarão com o apoio da Prefeitura Municipal, 

Secretaria Municipal de Saúde e Polícia Militar, logo pela manhã haverá carro para 

locomover as pessoas que irão assistir às partidas. Agradeceu e finalizou. Fez uso 

da palavra o Vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO. Após saudações. 

Inicialmente agradeceu aos demais Vereadores por serem favoráveis na aprovação 

das indicações de sua autoria, as mesmas irão somar bastante para aqueles que já 

possuem terrenos nas respectivas áreas e desejam construir suas moradias. Com fé 

em Deus o prefeito municipal irá realizar este sonho e calçar as ruas. Seguindo 

parabenizou o Vereador Presidente Edimundo Xavier S. Filho por estar de acordo 

à nomenclatura de uma das ruas em homenagem ao seu pai. Prosseguindo 

parabenizou todas as mães em especial a sua mãe pelo dia o qual é voltado para 

homenageá-las. Ato contínuo parabenizou os moradores da localidade do Ramos 

das Graças deste município, no último domingo foi inaugurada uma ponte 

construída pelos próprios moradores sobre o rio que corta aquela localidade.  

Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 

fez uso da palavra. Inicialmente parabenizou o Vereador Jailton pela sua iniciativa, 

por organizar o campeonato esportivo. Seguindo congratulou com as palavras o 

Vereador Joselito e parabenizou todas as Mães de Dom Macedo Costa, no próximo 

domingo comemora-se o dia delas. Agradeceu e finalizou. E não havendo mais 

nada a tratar o Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO em 

nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu MÁRCIO NOGUEIRA DE 

OLIVEIRA 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada  
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conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que 

assim desejarem. 
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PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA  

 1° PERÍODO DO ANO 2016 

19 MAIO DE 2016 

 

 

 Abertura das atividades pelo Presidente; 

 

 Leitura e votação da Ata da Sessão anterior; 

 

 Leitura do Projeto de Lei nº 006/2016 (LDO do exercício de 2017); 

 

 Leitura do Expediente do Dia; 

 

 Encerramento da Sessão pelo Presidente; 

 

 

 

 

 

EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 

VEREADOR PRESIDENTE 
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PORTARIA Nº 002/2016 

 De 08 de abril de 2016 

 

“Nomeia as Comissões Permanentes da Câmara 

Municipal para os exercício de 2016”. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO COSTA, no uso de 

suas atribuições legais e regimentais, RESOLVE: 

Art. 1° - As Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, 

serão compostas pelos seguintes Vereadores: 

I – Comissão de Justiça e Redação: 

a) Márcio Nogueira de Oliveira –PR - Presidente 

b) Edmundo Bonfim Santos – PP - Vice – Presidente 

c) Gilsé Souza Brito – PSD - Membro  

II – Comissão de Finanças e Orçamentos: 

a) Geraldo Jorge Souza Sales – PR - Presidente 

b) Antonia de Souza Lemos – PSD – Vice – Presidente 

c)  Márcio Nogueira de Oliveira - PR - Membro  

III – Comissão de Obras, Serviços Públicos e Outras Atividades: 

a) Juracy Silva Santos – PSD - Presidente 

b) Jailton Santos Souza –  PT - Vice - Presidente 

c) Joselito Pereira Araújo – PSD - Membro 

IV – Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social: 

a) Edmundo Bonfim Santos – PP - Presidente  

b) Joselito Pereira Araújo – PSD - Vice – Presidente 

c) Jailton Santos Souza – PT -  Membro  

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as 

disposições em contrário.  

Dom Macedo Costa, 08 de abril de 2016. 

Edimundo Xavier dos Santos Filho 

Presidente 

 


